
ATA DA SEPTUAGÉSIMA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO 

LEGISLATIVA DA TERCEIRA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 28 DE AGOSTO DE 2002. 

 

Aos vinte e oito dias do mês de agosto do ano de dois mil e dois, às dezenove horas e trinta e cinco minutos, 

reuniu-se ordinariamente o Poder Legislativo, em sua Sede, sob a Presidência do vereador José Lauri Brill, 

estando ainda presentes os seguintes edis: Airton José Weber, Luiz José Spaniol, Dário José Kuhn, Paulo 

Froehlich, Lori Magdalena Messer, Angelino Ferreira Neckel, Ricardo Trierweiler e Paulo Antônio Medtler. 

O Presidente declarou aberta a Reunião, e solicitou, de imediato, ao Secretário da Câmara, servidor Cesar 

Alberto Karling, a procedência da leitura da Ata da reunião ordinária anterior. Procedida a leitura, colocou-a 

em discussão, sendo que ninguém se manifestou. Passando-se à votação da mesma, foi aprovada por 

unanimidade. Em continuidade passou-se a leitura da CORRESPONDÊNCIA RECEBIDA, onde 

constavam: Do Presidente da Assembléia Legislativa, Deputado Sérgio Zambiasi, comunicado informando 

que as Sessões Solenes relativas a Semana da Pátria e Revolução Farroupilha, iriam realizar-se 

conjuntamente no dia 04(quatro) de setembro de 2002(dois mil e dois) às quatorze horas e não como constava 

no convite anteriormente enviado. Do Ministério da Saúde os Ofícios de: Nº10470317/ MS/SE/FNS, 

Nº10480750/MS/SE/FNS e Nº10485929/MS/SE/FNS, informando a liberação de recursos financeiros 

destinados a atender os programas: A OES Básicas de Vigilância Sanitária – Comp.07/2002, Pagamento de 

Piso de Atenção Básica Comp.07/2002 e Pagamento de Programa de Assistência Farmacêutica Básica – 

Comp.07/2002, respectivamente. Da Associação dos Servidores de Câmaras Municipais do Rio Grande do 

Sul-ASCAM, programa do XIV Congresso Estadual de Servidores de Câmaras Municipais do Rio Grande 

do Sul, a realizar-se de 11(onze) a 13(treze) de setembro de 2002, no City Hotel, em Porto Alegre. Do Poder 

Executivo Municipal, o ofício: Of.Câm.Nº038.Gab/2002(ofício Câmara número zero trinta e oito ponto 

Gabinete barra dois mil e dois), apresentando resposta ao Pedido de Informação de Nº007/2002(número zero 

zero sete barra dois mil e dois) de autoria do vereador Airton J. Weber. Do vereador Dário J. Kuhn, o Ofício 

de Nº013/DJK/02(número zero treze barra dois mil e dois) solicitando que após ouvido o Plenário, fosse 

enviada ao Poder Executivo Municipal, a Indicação de Nº008/2002(número zero zero oito barra dois mil e 

dois), que seguia em anexo. Em continuidade passou-se às EXPOSICÕES PESSOAIS. Considerando que 

ninguém havia se inscrito para este espaço, pediu o Presidente da Mesa Diretora, ao Secretário da Câmara, 

servidor Cesar A. Karling, que procedesse a leitura da proposição apresentada. Procedendo o Secretário da 

Câmara, a leitura da Indicação de Nº008/2002(número zero zero oito barra dois mil e dois) apresentada pelo 

vereador Dário J. Kuhn, dirigida ao Poder Executivo Municipal. Nesta indicou a execução de conserto das 

luminárias da rede de iluminação pública, em todo Município. Colocada em discussão, ninguém se 

manifestou. Passando-se à votação do encaminhamento da Indicação, foi o mesmo aprovado por 

unanimidade. Em seqüência como não havia projetos a serem distribuídos, nem na ORDEM DO DIA, nem 

inscrições no período do GRANDE EXPEDIENTE, aproveitou o Presidente da Mesa Diretora a 

oportunidade para convidar os colegas vereadores, assessor jurídico e jornalista, a participarem dos festejos 



populares que o CPM da Escola Felipe Ody promoveria no próximo domingo. Comentou que esperava que o 

tempo colaborasse. Também no instante manifestou o Presidente da Mesa, agradecimento ao Prefeito pelo 

atendimento a pedidos que fizera pessoalmente à esse, os quais haviam sido a instalação de luminária 

próximo a entrada da Estrada da Volta e outra defronte a residência do munícipe Valdomiro Hanauer. 

Concluídas as manifestações, e como mais nada houvesse para ser deliberado, declarou o Presidente da Mesa 

Diretora, encerrada a Reunião, convocando a seguinte, em caráter ordinário, para o dia 04(quatro) de 

setembro, do corrente ano, às dezenove horas e trinta minutos no mesmo local. E, para constar, Cesar Alberto 

Karling, Secretário da Câmara, elaborou a presente Ata, a qual após lida e aprovada será subscrita pelo 

Secretário e Presidente da Mesa Diretora. 

 

 

_________________________________________       ______________________________________ 

                             SECRETÁRIO                                                               PRESIDENTE 

 


